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Történelmi  jelentőségű  eredményt  hozott  az  államelnök-választás  második  fordulója:  a
rendszerváltás óta először erdélyi államelnöke van Romániának. A Néppárt gratulál Klaus Johannis
győzelméhez, amely egyben az öntudatra ébredt civil társadalom fölényes győzelme a hazug és
korrupt bukaresti pártokrácia felett.

Már  a  választás  első fordulója  is  egyértelművé tette,  hogy új  politikai  korszak veszi  kezdetét
Romániában. A november 2-i eredmények kirajzolták azon történelmi régiók határait, melyekről a
Néppárt  is  beszélt  a  kampány  során,  s  melyek  föderalizációs  elképzeléseink  alapját  képezik.
Örömmel tapasztaltuk, hogy a második fordulóban Kárpátokon túli megyék is az erdélyi értékek
mellett  voksoltak.  Azzal,  hogy  Klaus  Johannis  személyében  erdélyi  elnöke  lesz  az  országnak,
kezdetét veheti Románia normalizálódása, és az általunk is vallott értékek – a korrupciómentes
politika,  a  jól  végzett  munka  becsülete,  a  nemzeti  közösségek  közötti  kölcsönös  tisztelet  és
tényleges esélyegyenlőség – lehetnek a meghatározóak.

Az Erdélyi Magyar Néppárt tagjai közt számos fiatal tölt be vezető közéleti szerepet, és a mögöttünk
álló  kampányban is  jórészt  fiatal  önkénteseink  segítségével  ismertethettük  elképzeléseinket  a
román államberendezkedés átfogó átalakításáról és az értékalapú politika társadalmi szerepéről.
Épp  ezért  tartjuk  reményteljesnek  azt,  hogy  a  romániai  fiatalok  eddig  soha  nem  tapasztalt
mértékben  hallatták  hangjukat  számtalan  közösségi  csatornán,  példásan  mozgósítottak  és
szavazatukkal  eldöntötték  a  választás  kimenetelét,  bizonyítva  ezzel,  hogy  a  közvetlen
demokráciának még vannak tartalékai és egy tudatos közösség képes legyőzni a hamis és velejéig
korrupt bukaresti  pártokráciát.  Ez a társadalmi aktivitás lehet az,  mely előremozdíthatja közös
ügyeinket – még a közösségi autonómiaformák közjogi keretének megteremtését is – úgy hogy
folyamatosan  követi,  ellenőrzi  és  leleplezi  a  bukaresti  főhatalom  korrupcióra  hajlamos
tevékenységét.

Üröm az örömben ugyanakkor, hogy ismét bebizonyosodott: a bukaresti képviselet monopóliumát
birtokló RMDSZ számára fontosabb volt a korrupt politikai rendszerből eredő zsákmány ígézete,
mint  saját  közösségének  tiszta  és  egyértelmű  hangja.  Bár  látszólag  a  magyar  választók
lelkiismeretére  bízta  a  döntést,  minden  rendelkezésére  álló  eszközzel  a  korrupt  nemzetállami
rendszert megtestesítő baloldali jelölt szekerét igyekezett tolni: hol önkormányzati tisztségviselőin
keresztül  próbálta  álságos  sikerpropagandával  nyomás  alá  helyezni  és  úgymond  racionális
szavazásra buzdítani saját közösségét, hol pedig közvetetten távolmaradásra bíztatta a magyar
választópolgárokat. Ennek egyik következménye az, hogy bár jóval magasabb volt a részvétel az
első fordulóénál, a két székely megye így is országos sereghajtó lett a választási részvételben, ami
még akkor  is  zavaró  és  gyengíti  az  erdélyi  értékekre  épülő,  az  etnikai  szembenállást  felülíró
jövőbeni szövetséget, ha ezt az országos átlagnál jóval alacsonyabb székelyföldi részvételt nem a
közösség, hanem annak kétkulacsos vezetőinek számlájára írják.

Az RMDSZ-vezetők szándéka azonban látványosan kudarcot vallott: közösségünk inkább hallgatott
saját – néhány lényeglátó erdélyi magyar közéleti ember által nyilvános állásfoglalásban meg is



fogalmazott  -  belső  hangjára,  mint  a  bukaresti  kormány  hamis  magyar  hangjának  bizonyuló
RMDSZ-vezetőkre. Így történhetett, hogy az erdélyi magyarok elsöprő többsége, mintegy 80 %-a,
nem a  bukaresti  korrupt  nemzetállami  főhatalom jelöltjére,  Victor  Pontára,  hanem az  erdélyi
értékrendnek államszervezési esélyt ígérő Klaus Johannisra szavazott. Tudatosan, megértve, hogy
most ez az egyetlen jó választás.

Az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  vezetősége  bízik  abban,  hogy  Klaus  Johannis,  a  napi  pártpolitikai
csatározásokon felülemelkedve, minden romániai állampolgár államelnöke lesz, és beváltja a hozzá
fűzött reményeket. Bízunk abban is, hogy képes lesz katalizátora és moderátora lenni annak a
széles társadalmi bázisú érdemi párbeszédnek is, amely meghozhatja a társadalmi békét és az
áttörést a román-magyar viszony normalizálásában. Reméljük, hogy a kétes hátterű és szándékú
titkos kamarillapolitikák ideje ezennel lejárt és helyét az átlátható, kiszámítható és a kölcsönös
értékeken, illetve érdekeken alapuló közösségi érdekérvényesítés veszi át. Ebben a Néppárt az új
elnöknek megbízható partnere kíván lenni.
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